



Clubul Cinefil al Colegiului Gheorghe Lazăr

Proiectul Noii Cineaști: Multimedia în Promovarea Științelor în Liceele Sibiene

Oferit de Asociațiunea ASTRA în parteneriat cu Primăria Sibiu, pe Agenda Educațională Sibiu

Vreți să stăpâniți arta elocvenței și a ilustrării mediatice în comunicare ? Programul nostru vă oferă instrucție și informare în acest sens. Prin sesiuni în plen, precum și prin ateliere de lucru, veți învăța să produceți scurt metraje tematice. Disciplinele școlare vor fi, astfel, ideal complementate prin tehnici multimedia și de creativitate artistică.

Subiectele abordate vor fi dintr-un spectru larg, de la lecția curentă din programa școlară până la ultima descoperire de la CERN sau articole din reviste de vârf de specialitate.

Încurajăm consultarea cu cadrele didactice ale colegiului, dâșii devenind astfel și co-producători ai scurt metrajelor. Comunicarea bilingvă, româno-engleză, va fi de asemenea susținută, atât prin materialele de curs, cât și în producțiile finale.

Principiile directoare prin care adresați orice subiect din orice disciplină sunt simple și fundamentale: Logica și Creativitatea. Vom explora împreună aceste direcții, ilustrând cu exemple din știință și tehnică, din multiple perspective, de la școlastic și documentar la prezentări personale și de business.

Acest program este adresat tuturor specializărilor de profil de la Colegiul Gheorghe Lazăr. Prin complementaritatea intereselor și a cunoștințelor membrilor clubului se vor forma echipe de lucru de câte 3-5 elevi, care vor produce scurt metraje și vor participa în concursul final.

Programul va începe după 5 mai, la o dată și la o locație din incinta liceului care vor fi anunțate.

Clubul Cinefil se va întâlni o dată pe săptămână, în sesiuni de două ore. Timp de opt săptămâni, programul va include sesiuni în plen și ateliere de lucru, în stil interactiv și colaborativ.

Pentru editare mediatică se vor folosi aparatele digitale personale și software care sunt built-in sau ușor accesibile.

Înscrierile se fac online pe o listă Google Docs distribuită cadrelor didactice și direcțiunii. Înscrieri și informații adiționale puteți obține și prin email de la milian.felicia@gmail.com.

Președinte al Asociațiunii ASTRA
Prof. Univ. Dr. Dumitru Acu

Manager de proiect,
Dr. Felicia Milian